



News कॉन्टर

घर से कपड़े खरीदने की बात कह गई नाबालिग लड़की

गायब, गुमशुदगी दर्ज

रुद्रपुर। थाना ट्रांजिट कैंप क्षेत्र से घर से कपड़े खरीदने की बात कह गई नाबालिग लड़की संदिग्ध परिस्थितियों में लापता हो गई, पुलिस ने परिजनों की सूचना पर गुमशुदगी दर्ज कर ली है। ट्रांजिट कैंप क्षेत्र निवासी एक व्यक्ति ने पुलिस को तहरीर दी। तहरीर में कहा कि मूल रूप से जिला बरोली युपी का निवासी है। यहां पर परिवार के रहता है। 30 अगस्त 24 को दोपहर 2 बजे 14 वर्षीय पुत्री घर से ट्रांजिट कैंप बाजार कपड़े खरीदने की बात कह कर गई। काफी देर तक पुत्री घर नहीं पहुंची तो उसकी तलाश की। बताया कि उसका कहीं भी पता नहीं चला। गायब किशोरी के पिता ने पुत्री के साथ अनहोनी की आशंका जताते हुए पुत्री की बरामदगी की गुहार लगाई। पुलिस ने किशोरी की गुमशुदगी दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

महिला ने लगाया पति पर जान से मारने के प्रयास का आरोप

हल्द्वानी। महिला ने पति पर मारपीट और जान से मारने के प्रयास का आरोप लगाया है। आरोप है कि सास-ससुर का व्यवहार भी उसके प्रति ठीक नहीं है। पौड़ना की शिकावत पर पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर लिया है। पुलिस को सौंपी तहरीर में निवासी ठाकुर गेट नंबर 3, गणपति विहार, निकट इको टाउन, हल्द्वानी ने कहा है कि उसका विवाह 5 अक्टूबर 2022 को अमित ठाकुर पुत्र प्रेम सिंह ठाकुर, निवासी मिलक चौदपुर, इरादाबाद के साथ हुआ था। आरोप है कि विवाह के बाद से ही पति का व्यवहार उसके प्रति बदल गया और मारपीट करने लगा। इतना ही नहीं बार-बार जान से मारने की कोशिश की जाती रही। 30 जुलाई को भी उसके पति ने उसके साथ मारपीट की और गला दबाकर मारने की कोशिश की। यह भी आरोप है कि उसके सुसुरप्रेम सिंह और सास शांति देवी का व्यवहार भी उसके प्रति ठीक नहीं है और बात-बात पर ताने दिए जाते हैं। पौड़ना ने पुलिस से आरोपितों के खिलाफ कार्रवाई की मांग की है। तहरीर के आधार पर पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर मामले की जांच शुरू कर दी है।

हल्द्वानी के आदित्य रावत का भारतीय अंडर-19 टीम में चयन

हल्द्वानी हमारे संवाददाता बमोरी निवासी व मध्यम तेज गति के गेंदबाज आदित्य रावत का चयन भारतीय अंडर-19 की टीम में हुआ है। वह आस्ट्रेलिया के खिलाफ होने वाले चार दिनी मैच में खेलेंगे।

आदित्य बोते चार साल से जीएनजी क्रिकेट एकेडमी में कोच अभिषेक कुमार से खेल की बारीकियां सीख रहे हैं। आदित्य उत्तराखंड की अंडर-19 व अंडर-16 टीम का हिस्सा रहे हैं। इस साल उन्होंने एनसीए कैंप में भी प्रतिभाग किया। आदित्य के पिता दिलीप रावत व्यवसायी व माता सुनीता रावत शिक्षिका हैं। आदित्य शहर के ही एक निजी स्कूल में पढ़ाई कर रहा है। बताया गया कि आस्ट्रेलिया की अंडर-19 टीम चार दिनी मैच खेलने

चटख धूप से हुई दिन की शुरुआत, कई जिलों में तेज बारिश का यलो अलर्ट

देहरादून

हमारे संवाददाता मौसम वैज्ञानिकों का कहना है कि आने वाले कुछ दिनों में मौसम में बदलाव देखने को मिल सकता है। मैदानी इलाकों में तेज धूप खिलने से तापमान में बढ़ोतरी देखी जा सकती है। उत्तराखंड में आज दिन की शुरुआत चटख धूप के साथ हुई। वहीं, मौसम विभाग ने आज प्रदेश के पर्वतीय जिलों में शाम को तेज बारिश होने की संभावना जताई है। मौसम विज्ञान केंद्र की ओर से देहरादून समेत बागेश्वर, नैनीताल, ऊधमसिंह नगर और चंपावत जिले के कुछ इलाकों में तेज



बारिश का यलो अलर्ट जारी किया गया है। अन्य जिलों में मौसम शुष्क रहेगा। लगातार बारिश के बाद बोते कुछ दिनों से प्रदेश भर में मौसम साफ है। जिससे पहाड़ों में मौसम सुहाना हो रहा है तो

मैदानों में गर्मी खूब सता रही है। आलम यह है कि मैदानी इलाकों में तीन दिन से लगातार तापमान में बढ़ोतरी दर्ज की जा रही है। आंकड़ों पर नजर डालें तो शनिवार के तापमान ने बोते साल का रिकॉर्ड तोड़ दिया। शनिवार को दून का अधिकतम तापमान पांच डिग्री के इजाफे के साथ 35.4 डिग्री दर्ज किया गया। जबकि बोते साल इस दिन का अधिकतम तापमान 34.8 डिग्री रिकॉर्ड किया गया था। आज रविवार को भी दून का अधिकतम तापमान 35 डिग्री रहने के आसार हैं। मौसम वैज्ञानिकों का कहना है कि आने वाले कुछ दिनों में

मौसम में बदलाव देखने को मिल सकता है। मैदानी इलाकों में तेज धूप खिलने से तापमान में बढ़ोतरी देखी जा सकती है। हालांकि पर्वतीय इलाकों के सुबह-शाम के तापमान में कमी देखने को मिलेगी। बारिश के बाद जगह-जगह मलबा आने से प्रदेश की 112 सड़कें बंद हो गईं। इसमें सबसे अधिक 24 मार्ग चमोली जिले में बंद हैं। जबकि रुद्रप्रयाग में 13, उत्तरकाशी में 3, नैनीताल में 2, बागेश्वर में 8, देहरादून में 12, अल्मोड़ा में 2, पिथौरागढ़ में 19, ऊधमसिंह नगर में 2, पौड़ी में 13 और टिहरी में 14 मार्ग बंद हैं।

खटीमा गोलीकांड की बरसी आज

खटीमा में सीएम धामी ने शहीद आंदोलनकारियों को दी श्रद्धांजलि

हमारे संवाददाता खटीमा गोलीकांड की बरसी पर सीएम धामी ने अमर शहीद आंदोलनकारियों को श्रद्धांजलि दी। सीएम धामी ने कहा कि वो उत्तराखण्ड राज्य निर्माण आंदोलन के दौरान खटीमा गोलीकांड में अपने प्राणों की आहुति देने वाले अमर शहीद आंदोलनकारियों को नमन करते हैं।



हैलीपैड पर जनता की समस्याएं भी सुनी

खटीमा। शनिवार को मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी अपने निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार खटीमा पहुंचे। इस दौरान उन्होंने लोहिया हैलीपैड पर जनता से भेंट की व जन समस्याएं सुनी। मुख्यमंत्री का हैलीपैड पहुंचने पर जिलाध्यक्ष कमल जितंद, जिलाधिकारी उदय राज सिंह, एसएसपी मंजूनाथ टीसी, सीडीओ मनीष कुमार आदि ने स्वागत किया। इसके बाद मुख्यमंत्री ने कैम्प कार्यालय, लोहिया हेड में जनता से भेंट कर उनकी समस्याएं सुनी। मौजूद राज्य

बाइक सवार युवकों ने स्कूटी सवार महिला के गले से झपटी चैन

रुद्रपुर

हमारे संवाददाता थाना ट्रांजिट कैंप क्षेत्र में स्कूटी सवार महिला के गले से चैन झपटने का मामला प्रकाश में आया है। महिला ने घटना की सूचना पुलिस को दी। ट्रांजिट कैंप क्षेत्र दक्ष चौक गंगापुर रोड निवासी विभा गिरि करीब 5 बजे बैंक बंद होने के बाद स्कूटी से घर जा रही थी। बताया कि रास्ते में सेंट मैरी स्कूल के सामने पीछे से आ रहे बाइक सवारों ने स्कूटी के बराबर में आकर बाईक में पीछे बैठे व्यक्ति ने गले की चैन छीन ली और दोनों बाईक सवार दक्ष चौराहे की तरफ भाग गये।

घटना

- थाना ट्रांजिट कैंप क्षेत्र में चैन छेड़िग की वारदात
पुलिस का नहीं है उच्चकों पर नियंत्रण, बिना नंबर की बाइकों को तीन या चार युवक दौड़ते हैं



युवकों की तलाश की जा रही है। घटना स्थल के आस पास लगे सीसीटीवी कैमरे भी खंगाले जा रहे हैं। पुलिस सच चैन छेड़िग करने वालों को जल्द ही गिरफ्तार कर लिया जाएगा।

महिला ने बताया कि वह घटना के दौरान स्कूटी से गिरते- गिरते बची। वह पहुंची और घटना की जानकारी परिजनों को दी। पुलिस ने महिला की तहरीर पर अज्ञात बाईक सवार युवकों के खिलाफ संबंधित धाराओं में मुकदमा दर्ज कर लिया।

पति पर नशे में मारपीट व देहज प्रताड़ना का आरोप

हल्द्वानी। महिला ने पति पर शराब के नशे में मारपीट करने और देहज के लिए प्रताड़ित करने का आरोप लगाते हुए पुलिस से कार्रवाई की मांग की है। पुलिस को सौंपी तहरीर में हाईडिल कॉलोनी काठगोदाम निवासी पूरम बिष्ट ने कहा है कि उसका पति विजय अधिकारी आए दिन उसके साथ शराब पीकर मारपीट करता रहता है और देहज की मांग करता है। बोती 31 अगस्त को सायं उसका पति शराब पीकर घर आया और उसके साथ मारपीट की। इस बीच उसकी मां बीच बचाव को आई तो आरोपी ने उनके साथ भी मारपीट कर दी। इस बीच उसकी बच्ची गिर गई और चोटिल हो गई। आरोप है कि पति के अलावा उसके देवर कुंदन, सास रिठु, और जीजा ने देहज की मांग की और यह कहकर घर से निकाल दिया कि वह देहज लाने पर ही घर में कदम रखे। पौड़ना की तहरीर पर पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर अपनी कार्रवाई शुरू कर दी है।

किल्लत: पॉलीशिट के ट्यूबवेल की मोटर फुंकी, पांच हजार लोग प्रभावित

हल्द्वानी नगर निगम के पॉलीशिट वार्ड का ट्यूबवेल फुंक्ने से पेयजल संकट गहरा गया। वार्ड की पांच हजार से अधिक की आबादी को पेयजलापूर्ति बाधित हो गई है। इधर ट्यूबवेल की मरम्मत का काम शुरू कर दिया गया है, इसे दुरुस्त करने में पांच दिन का समय लगने की जानकारी दी गई है। पॉलीशिट के आस्था विहार में लगे ट्यूबवेल की मोटर फुंकी गई है। इससे पांच हजार उपभोक्ताओं के समक्ष पेयजल संकट खड़ा हो गया है। जल संस्थान कर्मियों से मिली जानकारी के अनुसार इस ट्यूबवेल में 66 पाइप हैं, इन्हें निकालना शुरू कर दिया गया है।

डीएम के निर्देश के बावजूद दुरुस्त नहीं हुई पेयजलापूर्ति

हल्द्वानी। पॉलीशिट वार्ड में निजी स्कूल के पास बाली तीन गलियों में सालों से पेयजल संकट बना हुआ है। पिछले दिनों जिलाधिकारी वंदना के निरीक्षण के दौरान स्थानीय लोगों ने यह मामला उठाया था। इस पर डीएम ने जल संस्थान के अधिशासी अभियंता को समस्या के समाधान के निर्देश दिये थे। लंबा समय बीतने के बावजूद इन गलियों में पेयजलापूर्ति दुरुस्त नहीं हो पाई है। इस बीच पूर्व

पाषंड मुन्ना पोखरिया ने बताया कि इन तीन गलियों में पानी की किल्लत इसलिए भी है कि यहां गौला वाला पानी प्रेशर से नहीं पहुंचता। साथ ही ट्यूबवेल की सफाई भी इन गलियों में नहीं हो पाती। इन गलियों से करीब 200 मीटर दूर पाइप लाइन पड़ी है, संयोजन दूर लिये जाने के कारण पानी प्रेशर से नहीं पहुंच पाता। स्थानीय लोगों ने जल संस्थान के प्रति रोष जताया है।

अपराध गोष्ठी: एसएसपी ने दिए अधिकारियों को निर्देश

हल्द्वानी
हमारे संवाददाता
 शनिवार को हल्द्वानी में कोतवाली सभागार में आयोजित मासिक अपराध गोष्ठी में एसएसपी प्रहलाद नारायण मीणा ने अपने अधीनस्थ अधिकारियों को महत्वपूर्ण दिशा-निर्देश दिए। एसएसपी ने स्पष्ट किया कि जिले में किसी भी प्रकार की अराजकता बर्दाश्त नहीं की जाएगी और माहौल बिगाड़ने वालों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई की जाएगी।
 उन्होंने सभी सर्किल प्रभारियों को अपने-अपने सर्किल के थाना-चैकियों को नियमित चेकिंग करने का निर्देश दिया। विवेचकों को लखित विवेचनावली का समय पर निस्तारण करने, वारंट आदि को समय पर तामील करने की हिदायत दी गई। महिला संबंधित मामलों के त्वरित संज्ञान न लेने पर थाना और चैकी प्रभारियों के खिलाफ सख्त कार्रवाई की चेतावनी दी गई। एसएसपी ने महिलाओं की सुरक्षा के लिए महिला पुलिसकर्मीयों को रोस्टरवार चेकिंग गश्त ड्यूटी लगाने की बात भी की।

कोतवाली सभागार में आयोजित मासिक अपराध गोष्ठी



उन्होंने सभी थाना और चैकी प्रभारियों को सारांश 7 से 11 बजे तक नियमित चेकिंग सुनिश्चित करने के निर्देश दिए और कहा कि स्कूलों के खुलने और छुट्टी के समय विशेष रूप से महिला पुलिसकर्मीयों को ड्यूटी लाई जाए। उन्होंने शिकायत पेटिकाओं में आने वाली शिकायतों के त्वरित निस्तारण पर भी जोर दिया। संवेदनशील समय सारांश 7 से 11 बजे के बीच थाना क्षेत्र में कर्मचारियों की अनिवार्य उपस्थिति सुनिश्चित करने की बात की। अन्यथा कठोर दंड की चेतावनी दी।
 इसके साथ ही, सीपीयू द्वारा यात्रा व्यवस्था का विशेष ध्यान रखने, रात्रि 10 बजे तक बिना हेल्मेट, ट्रिपलिंग, रेडो साइलेंसर और काली फिल्म लगे वाहनों के खिलाफ कार्रवाई करने के निर्देश भी दिए गए।
 गोष्ठी के दौरान प्रकाश चंद्र एसपी सिटी हल्द्वानी, हरबंस सिंह एसपी क्राइम, नितिन लोहनी सीओ सिटी हल्द्वानी, संगीता सीओ लालकुआं, सीओ अमिनामन गौव किरार, और भगवत सिंह राणा प्रतिसार निरीक्षक पुलिस लाइन नैनीताल सहित अन्य अधिकारी भी उपस्थित रहे।

पुलिस विभाग के चार कर्मचारियों को दी भावभीनी विदाई

शनिवार को हल्द्वानी पुलिस विभाग के चार कर्मचारी सेवानिवृत्त हो गए। सेवानिवृत्त हुए कर्मचारियों में उपनिरीक्षक अभिसूचना भगवत सिंह, अपर उपनिरीक्षक हरीश राम, कांस्टेबल चंद्रपाल सिंह, और शांतिपाल आर्य शामिल हैं। कोतवाली के मॉडिंग हॉल में आयोजित विदाई समारोह में एसएसपी प्रहलाद नारायण मीणा और अन्य वरिष्ठ अधिकारियों ने इन कर्मचारियों को भावभीनी विदाई दी। समारोह को शुरूआत डीजीपी अभिनव कुमार द्वारा भेजे गए विशेष बधाई संदेश से की गई। सेवानिवृत्त कर्मियों ने अपने लंबे अनुभव और विभागीय यात्रा के महत्वपूर्ण क्षणों को साझा किया। एसएसपी पीएन मीणा ने इन कर्मचारियों के कार्यकाल की सराहना की और कहा कि उनकी सेवाएं अनुकरणीय हैं। एसएसपी ने सभी सेवानिवृत्त कर्मियों को शांति, प्रशस्ति पत्र और प्रतीक चिह्न देकर सम्मानित किया और उनके उज्ज्वल भविष्य की शुभकामनाएं दीं।

PUBLIC NOTICE/LOST FOUND
 I Apurva Rani R/O Madhavpurm Colony RTO Road Haldwani, hereby inform The General Public That I Have Lost My Plot Chain Registry Copy Dated 16/7/ 2024 Near Unchapul Haldwani & The FIR was Registered At Police Station Mukhani Under Request Number. 002158/ 2024 Dt. 30.08.2024 The Lost Document Pertains to Khasra No. 37, measuring 1,735.75 Sqr.ft Originally Sold By Mr. Saket Agarwal To Smt. Lila Devi Dated 22/11/ 2012 as recorded at the Sub Registrar Office Haldwani Under Bhai No-1 Jild No-459 And Page No-29 To 46 Under Seariel No. 6429 If found or if there are objections, Please Contact me 844566602 Within 07 Days From Today. Please Donot Sale or Purchase Property Belongs To Us.



बीडी पांडे अस्पताल में नेत्रदान के प्रति लोगों को जागरूक किया

नैनीताल
हमारे संवाददाता
 राष्ट्रीय नेत्रदान पखवाड़े के तहत राजकीय बीडी पांडे जिला नैनीताल में शनिवार को नेत्रदान के प्रति लोगों को जागरूक किया। बता दें कि 25 अगस्त से आगामी 8 सितंबर तक राष्ट्रीय नेत्रदान पखवाड़े के तहत वर्तमान में पूरे व्यक्तियों का नेत्रदान कर दो लोगों के जीवन में रोशनी लाए थोम पर लोगों को जागरूक किया जा रहा है। जिसके तहत शनिवार को जिला अस्पताल में मरीजों और तोमारदारों को इसके प्रति जागरूक किया गया। वरिष्ठ नेत्र सर्जन डॉ. दीपिका लोहनी ने बताया कि नेत्रदान कर हम कहीं व्यक्तियों के जीवन में रोशनी भर सकते हैं। कहा कि जो भी व्यक्ति इसके लिए इच्छुक हों वह जिला चिकित्सालय या नैनीताल स्वास्थ्य केंद्र में संपर्क करके पंजीकरण कराके सकल्प पत्र भर सकते हैं। इस दौरान पीएमएस डॉ. तरुण कुमार टाटा समेत वरिष्ठ फिजिशियन डॉ. महिमन सिंह दुनाल समेत डॉ. अभिषेक गुप्ता, डॉ. कामेल, डॉ. यति उग्रैती, दीपक कुमार, संजीव कुमार तथा मेडन शशिकला पांडे आदि मौजूद रही।

गोविन्द बल्लभ पंत की जयंती को लेकर कुमाऊं आयुक्त से की मुलाकात

नैनीताल
हमारे संवाददाता
 भारत रत्न पंडित गोविन्द बल्लभ पंत को 10 सितंबर (मंगलवार) को आयोजित होने जा रही 137वां जयंती के कार्यक्रमों को लेकर शनिवार को गोविन्द बल्लभ पंत समिति के पदाधिकारियों ने कुमाऊं आयुक्त दीपक रावत से मुलाकात की।
 इस दौरान जहां उन्होंने कार्यक्रमों के बारे में विस्तार से जानकारी दी वहीं दूसरी ओर उन्हें कार्यक्रम में आने का विशेष निमंत्रण भी दिया। इससे पूर्व पंत समिति के मुख्य संयोजक उत्तराखंड गोपाल सिंह रावत समेत ललित मोहन भट्ट तथा राजेश कुमार ने कुमाऊं आयुक्त को भारत रत्न पंडित गोविंद बल्लभ पंत का चित्र भेंट किया। उसके बाद आगामी 10 सितंबर जन्म दिवस कार्यक्रम के लिए आमंत्रित किया साथ ही आयुक्त दीपक रावत से कुमाऊं मंडल के जिलाधिकारियों व शिक्षा समेत विभिन्न महकमों के अधिकारियों को निर्देश करने की गुजारिश की कि वह 10 सितंबर को भारत रत्न पंडित गोविंद बल्लभ पंत का जन्म दिवस हर वर्ष को भाति इस वर्ष भी धूमधाम के साथ मनाये जाने के लिए विशेष रूप से निर्देशित करें। पंत समिति के पदाधिकारियों के मुताबिक आयुक्त रावत की ओर से इस कार्य को प्राथमिकता से लेते हुए निर्देश भी जारी कर दिए हैं।



NEWS / फटाफट

जागरूकता शिविर में वरिष्ठ नागरिकों को बताए उनके अधिकार
 हल्द्वानी। उत्तराखंड राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण के दिशा निर्देशानुसार एवं जिला न्यायाधीश व अध्यक्ष जिला विधिक सेवा प्राधिकरण नैनीताल सुबीर कुमार के मार्गदर्शन में संचित जिला विधिक सेवा प्राधिकरण नैनीताल वी.ए.ए.सी. में वरिष्ठ नागरिकों हेतु गोविन्द बल्लभ पंत पुस्तकालय में वरिष्ठ नागरिक जन कल्याण समिति के सदस्यों के साथ विधिक जागरूकता शिविर का आयोजन किया। शिविर में वरिष्ठ नागरिकों के अधिकार, निःशुल्क विधिक सहायता का अधिकार, भरण पोषण आदि के बारे में विस्तार से जानकारी दी। साथ ही 14 सितंबर को लगने वाली लोक अदालत, स्थायी लोक अदालत, साइबर अपराध, जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के कार्यकलाप, टॉल फ्री नम्बर 15100 के बारे में जानकारी दी गई। शिविर का संचालन पीएल की नीमा जोशी ने किया। वरिष्ठ नागरिक जन कल्याण समिति के अध्यक्ष भुवन भास्कर पाण्डे के नेतृत्व में शिविर का आयोजन किया गया।



यूनितर्सल स्कूल के बच्चों ने पेश किए नवाचारस्युक्त मॉडल

हल्द्वानी। यूनितर्सल कान्वेंट सीनियर सेकेंडरी स्कूल, हल्द्वानी में शैक्षिक प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। इसमें विद्यालय के कक्षा 6 से लेकर कक्षा आठवीं तक के विद्यार्थियों ने हिस्सा लिया और विभिन्न विषयों (विज्ञान, गणित, हिंदी, अंग्रेजी, सामाजिक विज्ञान) पर आधारित अपने मॉडल प्रदर्शित किए। इस दौरान बच्चों ने रक्त संचार, थ्रोडी होलोग्राफी, हाइड्रो पावर प्लांट थेरुटो बिजली के उपकरण, सौरमंडल सिस्टम हिंदी/अंग्रेजी साहित्य व व्याकरण तथा जो एस टी, मेक इन इंडिया, पर्यावरण संरक्षण पर आधारित बेहतरीन स्वनिर्मित मॉडल प्रदर्शित किए। प्रदर्शनी का शुभारंभ विद्यालय की प्रधानाचार्या मंजू जोशी द्वारा किया गया। उन्होंने कहा कि विद्यालयों का मुख्य उद्देश्य बच्चों का सर्वांगीण विकास करना होता है, इस प्रकार के आयोजनों से बच्चों को एक ऐसा मंच मिलता है जिसमें बच्चे अपनी प्रतिभा को सामने ला सकते हैं। यह शैक्षिक प्रदर्शनी छात्रों के बीच टीमवर्क और सहयोग की क्षमता बनाने में भी मदद करती है। इस प्रदर्शनी का उद्देश्य बच्चों में विज्ञान विषय के साथ-साथ अन्य सभी विषयों के प्रति रुचि पैदा करना है ताकि इन विषयों को लेकर बच्चे तनाव महसूस न करें व नवाचार से परिचित हो सकें। इस दौरान विद्यालय के प्रबंध निदेशक महोदय सुनील जोशी, प्रधानाचार्या मंजू जोशी, उप प्रधानाचार्या महोदय पीडी प्लांटिया, सन्मन्यक कंचन पंत व एचएस बोरा भी इस शैक्षिक प्रदर्शनी में उपस्थित रहे।



नोट

समाचार पत्र में छपे लेख, पत्र व अन्य कालमों में लेखकों के विचार होते हैं, उनसे संपादक का सहमत होना आवश्यक नहीं है।
-संपादक

पूर्व प्रधान संपादक:
 स्व. वेदप्रकाश गुप्ता
 स्वामी, मुद्रक, प्रकाशक
श्रीमती आदेश अग्रवाल द्वारा उत्तरांचल दीप प्रेस
 चंद्रकाता हाउस, नैनीताल रोड
 हल्द्वानी से मुद्रित एवं प्रकाशित
संपादक- श्रीमती आदेश अग्रवाल
दूरभाष :- 05946-224556
फैक्स:05946-283801
 e-mail: Uttaranchaldeep@gmail.com
 www.dainikuttaranchaldeep.com
आरएनआई नं. UTTIH/ 2009/ 32558
 समस्त विवाद हल्द्वानी न्यायालय के अधीन होंगे।
 संस्थापक: स्व. मुना बाबू राजपूत

हंस आजीविका परियोजना के तहत ग्रामीणों को स्वरोजगार से जोड़ने की सराहनीय पहल

नैनीताल
हमारे संवाददाता
 द हंस फाउंडेशन की ओर से संचालित हंस आजीविका परियोजना के तहत ग्रामीणों को स्वरोजगार से जोड़ने की सराहनीय पहल की जा रही है। संस्था की ओर से चिन्हित किए गए ग्रामीणों को तीन दिनी मधुमक्खी पालन का प्रशिक्षण दिया गया। जिसमें ग्रामीणों को मधुमक्खी पालन और शहद से जुड़े रोजगार की जानकारी दी गयी।
 हंस आजीविका परियोजना प्रबंधन दिलीप सिंह कुलेगा ने बताया कि परियोजना का अल्मोड़ा और पौड़ी गढ़वाल के 75 गांव में संचालन किया जा रहा है। जिसमें ग्रामीणों को आजीविका संवर्धन के लिए मधुमक्खी पालन, मशरूम उत्पादन, बकरी और सब्जी उत्पादन समेत अन्य रोजगार परक कार्यों का प्रशिक्षण दिया जा रहा है। जिसके तहत चिन्हित किए गए 25 लाभार्थियों को राजकीय मौन पालन केंद्र ज्योलीकोट में तीन दिनी प्रशिक्षण कार्यक्रम चलाया गया। जिसमें ग्रामीणों को एपीस सिराना इंडिया मधुमक्खी पालन, प्रबंध समेत शहद उत्पादन की जानकारी व प्रशिक्षण दिया गया। शनिवार को कार्यशाला समापन के बाद प्रतिभागियों के संस्थान की ओर से प्रमाण पत्र भी वितरित किए गए। इस दौरान योगेंद्र चौहान, रमेश दानी, जसोदा रावत, पूरन सिंह, भावना जोशी, रश्मि जोशी समेत अन्य लोग उपस्थित थे।



डॉ. नवीन जोशी संगठन महासचिव नियुक्त किया

नैनीताल। नेशनल यूनियन ऑफ जर्नलिस्ट्स इंडिया के राष्ट्रीय अध्यक्ष रास बिहारी द्वारा सर्वसम्मति से डॉ. नवीन जोशी को संगठन का महासचिव नियुक्त किया गया है। डॉ. नवीन जोशी को सभी की सहमति के बाद नियुक्त किया गया है। वहीं इससे पूर्व सुनील पांडे को अध्यक्ष व संयंत्र तलवार को मुख्य संरक्षक मनोनित किया गया था। बता दें कि इससे पूर्व भी डॉ. नवीन जोशी जिलाध्यक्ष के पद पर जिम्मेदारी निभा चुके हैं। नेशनल यूनियन ऑफ जर्नलिस्ट्स इंडिया के अध्यक्ष रास बिहारी द्वारा बताया गया कि संगठन से सभी पदाधिकारियों व सदस्यों की सहमति के बाद ही डॉ. नवीन जोशी को महासचिव नियुक्त किया गया है। उन्होंने डॉ. जोशी को शुभकामनाएं भी प्रेषित की हैं। उन्होंने कहा कि जो जिम्मेदारी सौंपी गई है वो उस जिम्मेदारी को बखूबी निभाएंगे और पत्रकारों के हित के लिए कार्य करेंगे। वहीं डॉ. नवीन जोशी ने महासचिव का पद मिलने पर सभी पदाधिकारियों व सदस्यों का आभार जताया। उन्होंने कहा कि संगठन ने उन्हें जो जिम्मेदारी सौंपी है उसे वह पूरी निष्ठा के साथ निभाएंगे और संगठन को आगे बढ़ाने के लिए हर संभव कोशिश करेंगे। प्रदेश के महासचिव की जिम्मेदारी मिलने पर प्रदेश के सभी सदस्यों ने उनको शुभकामनाएं दी हैं।



